

兄弟科技股份有限公司 有关媒体报道的澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、有关媒体报道情况

兄弟科技股份有限公司（以下简称“公司”）关注到有关媒体于2018年6月29日刊登了标题为《旗下营收占比40%的兄弟维生素停产 兄弟科技未予信披》的报道（以下简称“报道”），该报道已被其它媒体转载。

二、澄清声明

为避免上述报道给广大投资者带来误导，公司对媒体报道的有关内容进行了认真核实，现将有关情况澄清说明如下：

1、关于子公司停产及信息披露事项的说明

2018年1月3日，公司在指定信息披露媒体上披露了《关于全资子公司江苏兄弟维生素有限公司生产厂区停产进行智能化改造升级的公告》（公告编号2018-001），为进一步提升公司核心竞争力、确保公司的可持续发展，拟对江苏兄弟维生素有限公司（以下简称“兄弟维生素”）生产厂区停产进行自动化、智能化改造升级。2018年3月8日，公司在指定信息披露媒体上披露了《关于全资子公司江苏兄弟维生素有限公司生产厂区智能化改造升级完成并正式投产的公告》（公告编号2018-018），兄弟维生素自动化、智能化改造升级工作已完成，并恢复生产。

兄弟维生素在完成自动化、智能化改造经过试生产运行后，发现尚有需进一步改善与提升的需求。综合分析维生素行业的大环境和下游客户的需求，结合公司的销售策略和产品库存情况，考虑到是针对性优化和完善，整体工作可控度高，公司评估本次停产不会对公司的销售与经营产生重大影响，因此决定提前公司的年度常规停产检修计划，于2018年6月上旬开始进行优化和完善，同时对厂容厂貌、可视化及安全与环保设施等方面作进一步改善与提升。经过本次改善与提升，预估兄弟维生素自动化、智能化改造将全面达成技改目标，同时全面提升企业形象和安全、环保水平。

目前，改善与提升的各项工作开展顺利，计划于7月上旬复产。公司再度分析目前的各

项影响因素，并再次对兄弟维生素的财务指标进行审慎比对评估，本次停产不会对公司的销售与经营产生重大影响，并未达到法定信息披露的标准。同时本次停产不属于《深圳证券交易所股票上市规则》13.3.1 第一款“公司生产经营活动受到严重影响且预计在三个月以内不能恢复正常”所述的情况。

2、关于兄弟维生素是否存在环保违法和被立案调查的说明

公司一直以来注重安全与环保工作，不存在环保违法及被立案调查的情况。

三、相关风险提示及其他说明

公司郑重提醒广大投资者：公司指定的信息披露媒体为《证券日报》、《证券时报》及巨潮资讯网，公司所有公开披露的信息均以上述指定的报刊和网站刊登的公告为准。公司将严格按照有关的法律法规的规定和要求，及时做好信息披露工作，敬请广大投资者理性投资，注意风险。

特此公告。

兄弟科技股份有限公司

董事会

2018年7月2日